DPocumento

—

Le coiq ¢ Je e ror e JJJJ!J to 2n la resta dez dos nlmeros
s tambizn la suma de las cotas,

Veamoslo con un ejemplo:

¢Cuanto superd la produccion de acero en Espafia a la de Inglaterra en
2006?

Esta claro que se debe restar 18658 menos 13952.

Pero bien podria ocurrir que el ndmero verdadero para Espaia llegase hasta
18.658,5 ( por ejemplo una produccién de 18.658,43 se reflejaria por redondeo
como 18658) y la de Inglaterra fuese cercana a 13.951,5 (por ejemplo una
produccién de 13.951,58 se recogeria en la tabla como 13.952).

O podria ser al contrario, la de Espafia por exceso y la de Inglaterra por defecto (no
lo sabemos con sélo los datos de la tabla).

Entonces:

+ maximo valor posible para la diferencia: (Espaiia + 0,5) - (IS

Con la regla de los signos el resultado seria: Valor de Espaia - Valor de Inglaterra +

1
+ minimo valor posible para la diferencia: (Espafia - 0,5) - (IS EICIEEENE)

Con la regla de los signos eso da: Valor de Espafia - Valor de Inglaterra - 1

Como ves el margen de oscilacién en ambos casos es ahora el doble, o seq, la
suma de los dos errores maximos.




